

8/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Piliscsaba Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2021. szeptember 17. napján 18.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Céhegylet épülete
(2081 Piliscsaba, Templom tér 13.)

Jelen vannak szavazati joggal: Tázer Pálné elnök, Bartl Tamás Ferencné, Gáspár Kristóf, Grószné Manek Tímea, Tázer Marianna képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Ruskó András HJNNÁI igazgatója
Priegl Gyöngyi jegyzőkönyvvezető

Tázer Pálné: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy Piliscsaba Német Nemzetiségi Önkormányzatának 5 képviselője közül 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. A Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatását megnyitom. A jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Bartl Tamás Ferencné képviselőt.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat 5 igen szavazattal, egyhangúlag, Bartl Tamás Ferencné jelölte ki a jegyzőkönyv hitelesítésére.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat 5 igen szavazattal, egyhangúlag, a következő napirendet fogadta el.

A NAPIRENDEK TÁRGYA

1. **Beszámoló Piliscsaba Német Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi munkájáról**
Előterjesztő: Tázer Pálné NNÖ elnöke
2. **Egyebek**

1. napirend

Tárgy: Beszámoló Piliscsaba Német Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi munkájáról

Tázer Pálné: Sajnos az idei év is még mindig korlátozásokkal kezdődött a pandémia miatt, így az év első felében minden olyan rendezvény elmaradt, amiben nemzetiségi

önkormányzatunk részt szokott venni. A képviselő-testülete júliusban ülésezett először. Amíg a képviselő-testület nem tarthatott üléseket, képviselőtársaimmal folyamatosan tartottam a kapcsolatot, egyeztettem azokról a témákról, amikről átruházott hatáskörben döntést hoztam. Rendezvényeink nem voltak az év első felében, de iskola fenntartóként ugyanúgy kellett dolgoznunk. Az iskola a mindenkori intézkedéseket betartva, zavartalanul működött. Januártól a települési önkormányzattól át kellett vennünk az iskolai étkeztetést. A konyhában végeztünk kisebb felújításokat.

A templomtorony felújítása is zajlott, a megoldandó feladatokat megoldottuk. Külön megköszönöm Koós Gábor és Styevola István munkáját, akik a felújítás kezdete óta folyamatosan figyelemmel kísérik a munkálatokat. Hétről-hétre részt vesznek kedden délelőtt a felújítással kapcsolatos egyeztetésen. Várhatóan szeptember 30-án kerül helyére a kupola. Szeptember 10-én megtartottuk a német egyesülettel közösen az egyesület 30 éves jubileumát, valamint 11-én a szüreti felvonulást és bált. Mindkét rendezvény sikeresen lezajlott. Az idei évben már több rendezvényünk nem lesz, remélem, hogy a következő évben már zavartalan tudjuk megvalósítani terveinket.

Manek János: Mi a helyzet a „Bélik” telekkel?

Styevola István: Folyamatban van, a tulajdonjog átvezetése. A települési önkormányzat a következő ülésén dönt egy határozott idejű használati szerződésről a települési önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat között.

Manek János: A pénzügyi helyzete, hogy áll a nemzetiségi önkormányzatnak?

Tázer Pálné: Jól állunk, szerencsére nem lett kihatással a pandémia a pénzügyi helyzetünkre. Pályáztunk folyamatosan, szerencsére nyertünk is a telekredezésre 20 millió forintot, nyertünk az iskola tanulóinak nyelvi táboroztatására Ausztriába.

Ruskó András: Október 3-tól 9-ig vesznek részt Ausztriában nyelvi táborban tanulóink.

Tázer Pálné: Úgy érzem, jó összetartó közösségünk van. Már az egyesület jubileumi ünnepségén is átadásra került a „Mi svábok” című könyv, melyben Piliscsaba is szerepel. Ezt köszönetképpen adjuk azoknak, akik a piliscsabai németek munkáját támogatják. Most is szeretnék néhány embernek átadni könyvet. Ruskó Andrásnak, Priegl Sándornak, Győrfi Gyulánának, Böhm Krisztinának. Köszönöm mindenki munkáját és remélem az összetartás megmarad a jövőben is.

Grószné Manek Tímea: Köszönjük a munkáját a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, Vargáné Rokolya Ildikónak, Tóvári Juditnak és Priegl Gyöngyinek.

Piliscsaba Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

**Piliscsaba Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
57/2021.(IX. 17) számú határozata
Piliscsaba Német Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi munkájának
beszámolójáról**

Piliscsaba Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Piliscsaba Német Nemzetiségi Önkormányzata 2021. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: NNÖ elnöke

2. napirend

Tárgy: Egyebek

Az egyebek napirendi pontban hozzászólás nem volt. („Jkv.”)

Más hozzászólás nem lévén Tázer Pálné az ülést 18.45 órakor bezárja. („Jkv.”)

kmf.

Tázer Pálné

Tázer Pálné
NNÖ elnöke



Bartl Tamás Ferenc
Bartl Tamás Ferencné
jegyzőkönyv hitelesítő